

迷路的羊回家了 – 受助學生感謝函

前言（美國文更辦公室）：

這位學生曾逃學一年，在迷茫、孤單中到處飄蕩。幸虧有心人士（吳阿姨）的堅持，對他不離不棄、不斷的給他鼓勵與關懷。在吳阿姨與美國文更跟中國外交部、雲南扶貧辦及當地教育局的磋商下，他終於復學了。我們在此衷心感謝這位吳阿姨的愛心與努力，尋找這個迷路的小羊，以慈繩愛索把他帶回正途。當然，擺在這位同學面前的是漫漫的崎嶇長路，但我們相信他會成功，並會振翅高飛的—— 努力加油，胡獻成同學！

我們更感謝各位有心人士的多方支持與鼓勵，讓我們的使命得以繼續下去！

胡獻成同學的感謝函（繁體字）：

敬愛的吳阿姨以及各位美國文更的叔叔阿姨們：

你們好！

首先，感謝美國文更中心對我們這些邊遠山區地區的貧困學生的關懷和關愛！我是麻栗坡民族中學 2013 屆的學生。由于家庭貧困，家裏的收入也不高，爸媽辛苦掙來的錢，除去家用省吃儉用剩下的我才勉強够交學費。生活費就更難說了。多少次爸媽為我上學的費用擔心，我也為求學之路迷茫着，我得到你們的幫助，心中升起了無限的希望！我真的很感謝你們，謝謝你們給予我援助，讓我有繼續學習的機會！

我知道我能再次上學的不易，因此我勤奮努力，從不敢懈怠。我只知道我要一心學習，爭取在高中期間，掌握扎實的理論知識，以便為今後的學習工作打下堅實的基礎，回報那些幫助過我的好心人，報答父母的養育之恩！

在上個學期的學習中，雖然我走的很艱辛：哭過、笑過、迷茫過，但是我却没有放棄過。我知道，無論怎麼樣，都會有你們在我身邊，有你們這樣的親人默默地看着我，給我加油，給我力量。每次想到這些，我都會覺得自己有無限的勇氣和意志。我知道在學校更要多多參加實踐，給自己長見識和能力。于是我充分利用自己的時間去吸取知識，在學習上我端正態度、努力刻苦、嚴于律己，始終堅持學習第一原則。

我充分利用學校圖書館的優勢，我可以大量閱讀課外書籍，這讓我學到了許多課堂上學不到的知識。在學校裏，我積極參加各種活動，讓自己綜合發展起來。

以前我認為自己是不幸運的，但是現在我要說自己是萬幸的，因為我得到了老師和你們這些好心人的幫助。對於以後的生活有了更明確的目標追求。我立志做到：一、志存高遠，堅定信念，努力學習，努力成為有理想，有道德，有文化，有紀律的社會新人；二、尊敬師長，團結同學，樂于幫助他人的人；三、勤奮學習，自強不息，追求真理，崇尚科學，刻苦鑽研，嚴謹求實，積極實踐，勇于創新，珍惜時間，學業有成；四、誠實守信，嚴于律己，履行踐諾，知行統一，遵從學術規範，守學術道德，不作弊，不剽竊，自尊自愛，自省自律，正確使用互聯網；五、明禮修身，團結友愛，弘揚傳統美德，遵守社會公德，男女行徑文明，關心集體，愛護公物，熱心公益，豁然寬容，積極向上。六、勤儉節約，艱苦奮鬥，熱愛勞動，珍惜他人和社會勞動成果，生活簡

樸，杜絕浪費，不追求超越自身和家庭實際的物質享受；七、強健體魄，熱愛生活，積極參加文體活動，提高身體素質，保持心理健康，磨礪意志，不怕挫折，提高適應能力。

美國文更中心給了我很大的幫助，大大減輕了我家庭的負擔，我會好好利用這筆錢，好好學習，天天向上，將來為祖國的繁榮貢獻一份力量，將你們的這種愛傳遞下去！感謝你們，感謝吳阿姨及美國文更中心的叔叔阿姨們，感謝教育局的領導、老師們，感謝學校領導和老師們。在今後的日子裏，我會更加努力，爭取取得更優等的成績。

面對你們給予的支持和幫助，我把心中萬般的感謝匯成一句簡短但能表露我心聲的話，那就是：謝謝你們，敬愛的領導、老師、叔叔阿姨們，我堅信，我一定不會忘記讀書期間大公無私、默默幫助我的你們，你們是我的支柱、是我一生無法忘記的親人。走好未來的路是我的勇氣和自信的見証。我會用青春的激情和毅力創造更加絢爛的明天。

此致

敬禮

2012年4月19日
胡獻成